9 26.4.10

$$\begin{aligned} d_{1} \ \underline{Z2}: \ f(k) = \sqrt{2\pi}^{n} e_{NY}(-\frac{k}{2}^{n}) \\ f'(k) = \frac{dk(k)}{dk} = -k \ f(k) \\ \Leftrightarrow \int \frac{dk(k)}{\sqrt{2}} e_{N} \ f_{1}(k) = -\frac{k^{n}}{2} + c \ \Leftrightarrow \ f_{1}(k) = e^{-\frac{k^{n}}{2}} \cdot c \\ e \Rightarrow \ d_{1} \ f_{2}(k) = -\frac{k^{n}}{2} + c \ \Leftrightarrow \ f_{2}(k) = e^{-\frac{k^{n}}{2}} \cdot c \\ c = f(0) + \int e^{-\frac{k^{n}}{2}} d\lambda(x) \ \overset{e}{=} \sqrt{2\pi}^{n} \\ \textcircled{0} \ I : - \int e^{-\frac{k^{n}}{2}} d\lambda(x) \ \overset{e}{=} \sqrt{2\pi}^{n} \\ \textcircled{0} \ I : - \int e^{-\frac{k^{n}}{2}} d\lambda(x) \ \overset{e}{=} \sqrt{2\pi}^{n} \\ f_{2}(k) = e^{-\frac{k^{n}}{2}} \cdot d\lambda(x) \\ T_{2}(k) = e^{-\frac{k^{n}}{2}} \cdot d\lambda(x) \\ T_{2}(k) = f(0) + \int e^{-\frac{k^{n}}{2}} d\lambda(x) \ \overset{e}{=} \sqrt{2\pi}^{n} \\ f_{2}(k) = e^{-\frac{k^{n}}{2}} \cdot d\lambda(x) \\ T_{2}(k) = f(0) + \int e^{-\frac{k^{n}}{2}} d\lambda(x) \\ T_{2}(k) = f(0) + \int e^{-\frac{k^{n}}{2}} d\lambda(x) \ \overset{e}{=} \sqrt{2\pi}^{n} \\ f_{2}(k) = f(0) + \int e^{-\frac{k^{n}}{2}} d\lambda(x) \\ T_{2}(k) = f(0) + \int e^{-\frac{k^{n}}{2}} d\lambda(x) \\ T_{2}(k) = f(0) + \int e^{-\frac{k^{n}}{2}} d\lambda(x) \\ = f(0) + \int e^{-\frac{k^{n}}{2}} d\lambda(x) \ \overset{e}{=} \sqrt{2\pi}^{n} \\ f_{2}(k) = f(0) + \int e^{-\frac{k^{n}}{2}} d\lambda(x) \\ T_{2}(k) = f(0) + \int e^{-\frac{k^{n}}{2}} d\lambda(x) \\ = f(0) + \int e^{-\frac{k^{n}}{2}} d\mu(x) = f(0) \\ = f(0) + \int e^{-\frac{k^{n}}{2}} d\mu(x) - g(0) = f(0) \\ = f(0) + \int e^{-\frac{k^{n}}{2}} d\mu(x) = f(0) \\ f_{2}(k) = f(0) + \int e^{-\frac{k^{n}}{2}} d\mu(x) \\ = \int e^{-\frac{k^{n}}{2}} d\mu(x) \\ = \int e^{-\frac{k^{n}}{2}} d\mu(x) \\ = \int f(0) + \int e^{-\frac{k^{n}}{2}} d\mu(x) \\ = \int e^{-\frac$$

$$\begin{split} |F[d\mu](z)| &\leq \sum_{n=0}^{\infty} |o_n z^n| \leq \mu(T) + 2\mu(T) \sum_{n=1}^{\infty} |z|^n < \infty \quad \text{for } |z| < 1 \Leftrightarrow z \in \mathbb{D}. \\ f &= 0 \\ n \geq 1: \quad |o_n z_n| = 2 \left| \int_{T} g^{-n} d\mu(g) \right| \cdot |z|^n \\ &\leq 2 \int_{T} |g|^{-n} d\mu(g) \quad |z|^n = 2\mu(T) \quad |z|^n \end{split}$$

B, <u>ZZ:</u> Re F[dµ](z)>0 (z∈D)

$$Re\left(\frac{g+2}{g-2}\right) = \frac{1}{2}\left(\frac{g+2}{g-2} + \frac{g+\overline{2}}{g-\overline{2}}\right) = \frac{1}{2}\frac{(g+2)(\overline{g}-\overline{2}) + (\overline{g}+\overline{2})(g-2)}{(g-2)(\overline{g}-\overline{2})}$$
$$= \frac{1}{2}\frac{g\overline{g}-\overline{2}\overline{2} + \overline{g}g-\overline{2}\overline{2}}{|g-2|}$$
$$= \frac{1}{2}\frac{g\overline{g}-\overline{2}\overline{2} + \overline{g}g-\overline{2}\overline{2}}{|g-2|} \ge 0$$
$$= \frac{1}{2}\frac{g\overline{g}-2}{|g-2|} \ge 0$$

 $\Rightarrow \operatorname{Re} \int_{\mathbb{T}} \frac{g_{+2}}{g_{-2}} d\mu(g) > 0 \quad \forall z \in \mathbb{D}, du = \int_{\mathbb{T}} \frac{g_{+2}}{g_{-2}} d\mu = \int_{\mathbb{T}} \operatorname{Re} \frac{g_{+2}}{g_{-2}} d\mu + i \int_{\mathbb{T}} \operatorname{Im} \frac{g_{+2}}{g_{-2}} d\mu.$

45.
$$f(t) := \int_{0}^{\infty} e^{-tx} \frac{\sin x}{x} dx$$
, $t \in \overline{L}(0, \infty)$
 $x : g(t, x)$
 $(t, x$

$$\int_{\mathbb{R}^{+}} |g| d\lambda = \int_{\mathbb{R}^{+}} e^{-tx} \underbrace{\left| \frac{\sin x l}{x} \right|}_{x} d\lambda(x) \leq \int_{0}^{\infty} e^{-tx} dx = \left(-\frac{1}{t} \right) \cdot e^{-tx} \Big|_{x=0}^{\infty} = \frac{1}{t} < \infty(t+0)$$

Full
$$t=0$$
:

$$f(0) = \int_{-\infty}^{\infty} \frac{\sin x}{x} dx \stackrel{?}{=} \int_{-\infty}^{\infty} \frac{\sin x}{x} d\lambda(x) = \int_{0+}^{\infty} \left(\frac{\sin x}{x}\right)^{+} d\lambda(x) - \int_{0+}^{\infty} \left(\frac{\sin x}{x}\right)^{-} d\lambda(x)$$

$$\int_{\mathbb{R}^{+}} \left(\frac{2in\times}{x}\right)^{+} d\lambda(x) \ge \int_{\mathbb{R}^{\pm0}} \int_{\mathbb{R}^{\pm0}} \frac{\sin x}{(2R+2)\pi} d\lambda(x)$$

$$= \int_{\mathbb{R}^{\pm0}} -\frac{\cos x}{(2R+2)\pi} \left|_{x=2R\pi}^{\mathbb{R}^{+1}/\pi} = \int_{\mathbb{R}^{\pm0}} \frac{1}{(R+1)\pi} = \frac{1}{\pi} \sum_{R=n}^{\infty} \frac{1}{R} = \infty$$

$$\underbrace{\cos 2R\pi - \cos(2R+1)\pi}_{2(R+1)\pi} = \frac{1-(-1)}{2(R+1)\pi}$$

B) (c)
$$\underline{z}\underline{z}$$
: f steding surf (0, ico)
 $|g(t_{1}x)| = |e^{-tx} \frac{2inx}{x}| \le e^{-tx} \le e^{-dx}$ $\forall t \circ (d, B), d > 0$
 $\Rightarrow f$ steding out (0, ico) $\underline{d}t$. demonso 13.1.8
(i.i) $\underline{z}\underline{z}$: f steding on 0
Soll gelden:
 $\lim_{t \to 0^{-r}} f(t) = \lim_{t \to 0^{-r}} \int e^{-tx} \frac{sinx}{x} dx$
 $\frac{e}{t \to 0^{-r}} \lim_{t \to 0^{-r}} \int e^{-tx} \frac{sinx}{x} dx$
 $\frac{e}{t \to 0^{-r}} \lim_{t \to 0^{-r}} \int e^{-tx} \frac{sinx}{x} dx$
 $\frac{e}{t \to 0^{-r}} \lim_{t \to 0^{-r}} \int e^{-tx} \frac{sinx}{x} dx$
 $\frac{e}{t \to 0^{-r}} \lim_{t \to 0^{-r}} \int e^{-tx} \frac{sinx}{x} dx$
 $\frac{e}{t \to 0^{-r}} \lim_{t \to 0^{-r}} \int e^{-tx} \frac{sinx}{x} dx$
 $\frac{e}{t \to 0^{-r}} \lim_{t \to 0^{-r}} \int e^{-tx} \frac{sinx}{x} dx = \int_{0}^{\infty} \frac{sinx}{x} dx = f(0)$
 0 Verdeunsfrung det limiten geweitfeldigt beigen. Vorweigens wonn
 $\int_{0}^{1} g(t_{1},x) dx \xrightarrow{-s} \int_{0}^{1} g(t_{1},x) dx$
 $g(t_{1}) = \int_{0}^{1} e^{-tx} \frac{sinx}{x} dx + \int_{0}^{\infty} e^{-tx} \frac{sinx}{x} dx$
 $\frac{1}{2} e^{-tx} \frac{sinx}{x} dx + \int_{0}^{\infty} e^{-tx} \frac{sinx}{x} dx$
 $\frac{1}{2} e^{-tx} \frac{sinx}{x} dx - \int_{0}^{\infty} e^{-tx} \frac{sinx}{x} dx$
 $\frac{1}{2} e^{-tx} \frac{sinx}{x} dx - \int_{0}^{\infty} e^{-tx} \frac{sinx}{x} dx$
 $\frac{1}{2} e^{-tx} \frac{sinx}{x} dx - \int_{0}^{\infty} e^{-tx} \frac{sinx}{x} dx$

$$= e^{-tx} \sin x + t \int e^{-tx}$$

$$= -\frac{e^{-t}}{1+t^2} (\cos 1+t \sin 1) - \lim_{B \to \infty} \int_{\pi_1}^{\infty} \frac{1}{x^2} \frac{e^{-tx}}{1+t^2} (\cos x+t \sin x) dx$$
sking
$$= \frac{e^{-t}}{1+t^2} (\cos x+t \sin x) - \lim_{B \to \infty} \int_{\pi_1}^{\infty} \frac{1}{x^2} \frac{e^{-tx}}{1+t^2} (\cos x+t \sin x) dx$$

(i.i.) ZZ: f steding different out
$$(0, \infty)$$

 $\left|\frac{\partial \varphi}{\partial t}(t, x)\right| = \left|-x e^{-tx} \frac{\sin x}{x}\right| = e^{-tx} |\sin x|$
 $\leq e^{-tx} \leq e^{-\alpha x} \in L_1(\mathbb{R}^+) \quad \forall t \in (\alpha, \beta) \in (0, \infty).$

=7 frouf
$$(0,\infty)$$
 differ lt. Koroller 13.1.10 mid
 $f'(t) = \int \frac{\partial \varphi}{\partial t} (t,x) d\lambda(x) = -\int e^{-tx} \sin x d\lambda(x)$
 R^{+}
 R^{+}

$$= \frac{e^{-tx}}{1+t^2} \left(\cos x + t \sin x \right) \Big|_{x=0}^{\infty} = -\frac{1}{1+t^2} \left(\text{stelig} \right)$$

C)
$$f'(t) = -\frac{1}{1+t^2}$$

 $\lim_{t \to \infty} f(t) = \int_{x}^{\infty} \frac{1}{t^2} \int_{x}^{\infty} \frac{1}{t^2}$

$$f(t) = \int f'(t) dd + c = \int -\frac{1}{1+t^2} dd + c = -\text{pucken } t + c$$

$$O = \lim_{t \to \infty} f(t) = \lim_{t \to \infty} -\text{pucken } t + c = -\frac{\pi}{2} + c \iff c = \frac{\pi}{2},$$

$$\infty$$

$$\int_{0} \frac{2inx}{x} dx = f(0) = -inchon 0 + \frac{\pi}{2} = \frac{\pi}{2}$$

23. (I, 4) gai. Hange
(
$$f_{i}$$
) ist Marka mensherer EAA. $f_{i}: EQ f_{i} \rightarrow EQ, f_{i}$
(f_{i}) ist mensherer A, d. A. $i \leq j \Rightarrow f_{i}(x) \leq f_{j}(x)$ $\forall x \in EQ, f_{i}$
22: $f_{i}(x) = says f_{i}(x)$
Set $x_{0} \in EQ, f_{i}$. De Kaysen Fieldelows helder, geningd en zeigen:
 $\forall c_{0} \in I = 35 \Rightarrow 0$: $\int_{i \neq 1}^{i} f_{i}(x_{0}) - f_{j}(x_{0}) | \leq 5 \quad \forall j \geq i_{0}$
Wegen du Konstonie gild
 $5^{\frac{2}{3}}$ says $f_{i}(x_{0}) - f_{i_{0}}(x_{0}) \geq says f_{i}(x_{0}) - f_{j}(x_{0}) \geq 0 \quad \forall j \geq i_{0}$.
210. I:: $f A = EQ, f_{i} | \chi(A) = O_{j}^{3}$, $\forall := e$
(I, $= j$ or guicklike Hange, da
 γ sufference: $A \in A \quad \forall A \neq I \checkmark$
 γ Reddungsegenedicts: $\forall A, B \in I = C \Rightarrow A \in C \quad \forall A, B, C \in I \checkmark$
 γ Reddungsegenedicts: $\forall A, B \in I = C = : A \in C \land B \in C \checkmark$ where $C \neq A \cup B \in I$
 $f_{i}(x) = f_{i}(x) = EQ, f_{i}(x) \approx f_{i}(x) \leq f_{i}(x) \quad \forall x \in EQ, I$
 $f_{i}(x) = f_{i}(x) = i = j \Rightarrow f_{i}(x) \leq f_{i}(x) \quad \forall x \in EQ, I$
 $f_{i}(x) = f_{i}(x) = i = f_{i}(x) \approx f_{i}(x) = f_{i}(x) = f_{i}(x) = f_{i}(x)$
 $\Rightarrow f_{i}(x) = f_{i}(x) = f_{i}(x) \approx f_{i}(x) = f_{i}($

42.
$$x, g \in C$$
; $Rex, Reg > 0$
(a) $ZZ: \int_{(C_1)} \frac{t^{x-1}}{1+t^x} d\lambda(t) = \int_{n_0}^{\infty} \frac{(-1)^n}{x+ng}$
 $\int_{(C_1)} \frac{t^{x-n}}{1+t^x} d\lambda(t) = \int_{n_0}^{\infty} \frac{t^{x-n}}{x+ng}$
 $\int_{(C_1)} \frac{t^{x-n}}{1+t^x} d\lambda(t) = \int_{(C_1)}^{t^x-1} \frac{1}{1-(-t^x)} d\lambda(t)$
 $\int_{(C_1)} \frac{t^{x-n}}{1+t^x} d\lambda(t) = \int_{(C_1)}^{t^x-1} \frac{1}{1-(-t^x)} d\lambda(t)$
 $\int_{(C_1)} \frac{t^{x-n}}{x+ng} \int_{(C_1)}^{\infty} \frac{t^{x-n}}{x+ng} d\lambda(t)$
 $= \int_{(C_1)} \frac{t^x}{x+ng} \int_{(C_1)}^{\infty} \frac{t^{x-n}}{x+ng} d\lambda(t)$
 $= \sum_{n=0}^{\infty} (-1)^n \int_{(-1)}^{t^x-n+ng} d\lambda(t)$
 $= \sum_{n=0}^{\infty} (-1)^n \int_{(-1)}^{t^x-n+ng} d\lambda = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n}{x+ng}$
 $= \frac{t^{x+ng}}{x+ng} \int_{(0,1)}^{t^x-n+ng} d\lambda(t)$
 $= \sum_{n=0}^{\infty} (-1)^n \int_{(-1)}^{t^x-n+ng} d\lambda = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n}{x+ng}$
 $= \frac{t^{x+ng}}{x+ng} \int_{(0,1)}^{t^x-n+ng} d\lambda(t)$
 $= \sum_{n=0}^{\infty} (-1)^n \int_{(-1)}^{t^x-n+ng} d\lambda = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n}{x+ng}$
 $= \frac{t^{x+ng}}{x+ng} \int_{(0,1)}^{t^x-n+ng} d\lambda(t)$
 $= \sum_{n=0}^{\infty} (-1)^n \int_{(-1)}^{t^x-n+ng} d\lambda = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n}{x+ng}$
 $= \sum_{n=0}^{\infty} (-1)^n \int_{(-1)}^{t^x-n+ng} d\lambda = \sum_{n=0}^{\infty} (-1)^n \int_{(-1)$

$$= t^{\alpha} (e + e)$$

$$= t^{\alpha} (\cos(\theta ent) + i \sin(\theta ent) + \cos(\theta ent) - i \sin(\theta ent))$$

$$= 2t^{\alpha} \cos(\theta ent) + i \sin(\theta ent) + \cos(\theta ent) - i \sin(\theta ent))$$

Es
$$\exists e > 0 : \cos(3my: lnt) > 0 \quad \forall t \in (e, 1)$$

τ

$$\forall t \in \{0, \mathcal{R} \in \mathbb{Z}\} \text{ gill die Abschädzung}$$

$$|1+t\mathcal{Y}| \ge \sqrt{1-2t^{\mathsf{Pe}\mathcal{Y}}+t^{2\mathsf{Pe}\mathcal{Y}'}} = 1-t^{\mathsf{Pe}\mathcal{Y}} \ge C > 0.$$

$$\Rightarrow \left| \frac{1 + (-t^{\mathscr{Y}})^{N}}{1 + t^{\mathscr{Y}}} \right| \leq \frac{1}{C} \left(1 + \left| -t^{\mathscr{Y}} \right|^{N} \right) = \frac{1}{C} \left(1 + t^{\widetilde{N} - \widetilde{Reg}} \right) \leq \frac{2}{C} =: K.$$

6) Berguinde, nowum die Reihe Bomengiert. Die Konvergenz ist durch dies Leibniz-Kristerium gesichert. 4) Es hondelt sich um eine ellernierende Reihe. (OB einem gewinen Index) 2) Die Behräge der Summanden Bilden Veine monstone Nullfolge. Bens. fin Beh. 2j: $\left|\frac{1}{X+n q Y}\right| \ge \left|\frac{1}{X+(n+1)q}\right|$ $(=7 |x+ny|^2 \le |x+(n+1)y|^2$ <>> (x+ny)(x+ny) = (x+ny+y)(x+ny+y) = $(x+ny)(\overline{x}+n\overline{y})+\overline{y}(x+ny+y)+\overline{y}(\overline{x}+n\overline{y}+\overline{y})$ $0 \le x\overline{y} + y\overline{x} + 2ny\overline{y} + 2y\overline{y}$ **E**7 $n \ge -\frac{x\overline{y}+y\overline{x}+2y\overline{y}}{2y\overline{x}} = -\left(\frac{x}{2y}+\frac{\overline{x}}{2\overline{y}}\right)-1$ = - Re (x) - 1 & IR. De-Ed c2+d2 => INEIN (von × und y elk.), el dem [1 x+ny] monstone Nullfulge ist.

212.
$$\mu$$
 hai's mit $\mu(h) < \infty$ \forall A & de.
 $G[d\mu](z) := \int_{\mathbb{R}} \frac{d + x_{z}}{x + z} d\mu(w)$, $z \in C \setminus \mathbb{R} \cdot (d, \mathbb{R}, 3m z = 0)$
 $g(s, n)$
 $a) ZZ: G[d\mu] and C \setminus \mathbb{R}$ wolleddfinial.
 $0 : g(z, n)$ is defining $\forall x \in \mathbb{R}, z \in C \setminus \mathbb{R}, da \neq z > 2$.
 $0 : g(z, n)$ is defining $\forall x \in \mathbb{R}, z \in C \setminus \mathbb{R}, da \neq z > 2$.
 $0 : g(z, n)$ is defining $\forall x \in \mathbb{R}, z \in C \setminus \mathbb{R}, da \neq z > 2$.
 $0 : g(z, n)$ is defining $\forall x \in \mathbb{R}, z \in C \setminus \mathbb{R}, da \neq z > 2$.
 $0 : g(z, n)$ is defining $\forall x \in \mathbb{R}, z \in C \setminus \mathbb{R}, da \neq z > 2$.
 $0 : g(z, n)$ is defining $\forall x \in \mathbb{R}, z \in C \setminus \mathbb{R}, da \neq z > 2$.
 $0 : g(z, n) = defining (z, n) = 0$
 $(1 + x_{z})^{2} = (1 + x_{z})^{2} + s_{z}^{2} + + s_{$